



# ОТ ДВУХ ДО СЕМИ

Информационно-просветительская газета  
Муниципального казенного дошкольного образовательного учреждения Новосибирского района  
Новосибирской области - детский сад комбинированного вида «Белочка»



23 февраля – это замечательный праздник настоящих мужчин – и это не только те, кто служил. Настоящий мужчина – это тот, кто выполняет свои обещания, защищает и помогает тем, кто слабее.

23 февраля – это праздник не только военных, но и всех мужественных и отважных людей, мальчишек детсадовского возраста, которые достойны сердечных поздравлений в мужественный февральский день. А пока мы знакомим детей и рассказываем, что такое армия, воспитываем уважительное отношение к военному человеку, человеку в форме, прививаем любовь к Родине, и развиваем патриотические чувства. Такие мероприятия, проведённые с детьми, закладывают в их душах зёрнышки патриотизма, чувства долга перед Родиной.

По традиции в нашем детском саду на День защитника Отечества прошли спортивные праздники. Все группы подготовили спортивные соревнования. Маленьким спортсменам предстояло пройти эстафеты и соревноваться в ловкости, силе, смелости, находчивости.



**Правила дорожные  
Они совсем не сложные.  
Только все должны их знать!  
Никогда не нарушать!**

Под таким девизом в нашем детском саду в старшей группе «Почемучки» прошел праздник по ПДД. Воспитатели средней группы - Монш Е.А и Макулова С.Ш. подготовили развлекательную программу для детей, цель которой - закрепление знаний у детей правил безопасности дорожного движения в качестве пешехода и пассажира транспортного средства. Дети активно принимали участие в конкурсах, отгадывали загадки, отвечали на вопросы, показали хорошие знания дорожных знаков и требований сигналов светофора.





## Фотоотчет «ЧИП»

Ежегодно в нашем детском саду проходит игровой конкурс «Человек и природа». 25 и 26 февраля группы «Почемучка» и «АБВГДейка» приняли участие в этом конкурсе по теме «Мир птиц». Птицы живут рядом с человеком везде: в городах и селах, в лесах и горах, на севере и на юге. Они очень разные, некоторых из них мы знаем хорошо, а о многих – очень мало или не знаем вообще. Конкурс проходил в игровой форме. Дети отвечали на вопросы, узнавали птиц по фотографии, прослушав стихотворение, загадку. Определяли птиц по описанию, по фото лапок, по следам птиц. Перед конкурсом с детьми была проведена большая предварительная работа. Воспитатели и дети много читали, рассматривали иллюстрации, наблюдали на прогулке за птицами, рисовали, лепили. Выполняли задания дети с удовольствием и большим интересом, потому что про птиц они знают всё!



Старший воспитатель Морозова О.А.



## Театр детям в новом формате

В этом учебном году из-за пандемии коронавируса в детских садах запретили проводить массовые мероприятия. Театры, которые ежегодно приезжали к нам в детский сад, из-за пандемии, не смогли осуществить свои планы. Поэтому театральные коллективы подкорректировали свою работу. Театр «Аленький цветочек» предложил нам свои спектакли в формате видеотрансляции. Детям группы «Солнышко» был показан спектакль «Почемучка» про маленького бычка, который хотел все знать. А детям старшего возраста был показан спектакль «Очень безопасная история». Детям представления понравились. Надеемся на дальнейшее сотрудничество.



При информационной поддержке управления культуры мэрии города Новосибирска 11–13 февраля 2021 г. состоялась Международная Олимпиада талантов «Богатство России». И очень приятно, и радостно, что и в нашем детском саду «Белочка», в группе «АБВГДейка» нашлись заинтересованные, отважные и талантливые! В номинации «Декоративно-прикладное искусство» Ваня Борзенко вместе с мамой на суд жюри представили очаровательного брутального бычка – символ года! Борзенко Иван Сергеевич стал лауреатом первой степени в номинации: ДПИ Международной Олимпиады талантов «Богатство России» в 2021 году! **Поздравляем Ивана, родителей, группу, детский сад, село! Молодцы!**



Ю.В.Полидовец

Напоминаем, что интересующую вас информацию о работе детского сада «Белочка» вы сможете найти на сайте [borbelochka.edusite.ru](http://borbelochka.edusite.ru)

Редактор: Монш Е.А..

Тираж 10 экземпляров